

ZAPISNIK

18. redne seje sveta KS Podpeč-Preserje, ki je bila 12.6.2018 ob 19. uri v prostorih KS Podpeč-Preserje

PRISOTNI: Šuštaršič Janez, Rogelj Jože, Švigelj Jernej, Vidmar Matej,
ODSOTNI: Pristavec Janez, Kršinar Katarina, Repar Jože, Šorn Petra, Vidmar Lovro,
Rogelj Benjamin, Bačar Jana, Šinkovec Ljuba

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je prisotne pozdravil in kljub nesklepčnosti predlagal v potrditev predlagal naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 17. redne seje
2. Poročilo predsednika
3. Obravnava prispelih vlog
4. Razno

AD 1. Potrditev zapisnika 16. redne seje

Člani sveta so prejeli zapisnik 17. redne seje sveta KS in nanj ni bilo pripomb. Soglasno je bil sprejet naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje potrjuje zapisnik 17. redne seje.

AD 2. Poročilo predsednika

Predsednik Sveta KS Podpeč-Preserje, Janez Šuštaršič je člane sveta KS seznanil z nekaterimi dejstvi in zadevami, ki so se zgodile v zadnjem obdobju – od zadnje seje sveta KS pa do sedaj:

- Podpisana je pogodba za odkup zemljišča v centru Podpeči – Zalar. Izdelan je tudi idejni projekt oz. več idej. Predsednik je pokazal idejno zasnovo, ki vsebuje klasično stavbo v treh nadstropjih in mansarda. Po zunanosti se bo vključila v okolje glede na okoliške objekte. Imela bo elemente kozolca in streha kot sosednji stanovanjski objekti, višina ne presega Mercatorja...20-30 cm je nižja. Zasnovan je kot poslovni objekt – splošni namen. Pripravljen za selitev zdravstva in lekarne in ostalih dejavnosti.
- KS Podpeč-Preserje je z občino sodelovala pri razgovorih in prenosu zemljišča – ceste proti sindikalnemu domu, z gospo Vando Rupnik. Bil je dosežen dogovor in dogovorjena cena. Pogodbo in ostale aktivnosti vodi Občina Brezovica.
- Že na prejšnji seji sveta KS je bila podana informacija, da je bil opravljen sestanek z lastniki – solastniki (Oven, Peršin, Petrič, Rogelj) problematičnega objekta na Jezeru, ki že nekaj časa predstavljajo oviro in s tem onemogočen dostop. Počasi se dogovori zaključujejo in v kratkem bo izvedena rušitev objekta. Sledi parcelacija in pridobitev zemljišča za širitev ceste.
- Prav tako se vodijo pogovori o odstranitvi še enega objekta v Kamniku pod Krimom, objekt Kamnik pod Krimom 34. Večinska lastnica je Lorbek Ana, kateri smo poslali dopis, da naj se oglasi na KS, da se dogovorimo o nadaljnjih aktivnostih.
- Na pokopališču so se začela dela intenzivneje. Grebenc bo izvedel zemeljska dela – odkop in priprava prostora – parka za raztros, Elektro Zdešar bo izvedel elektrifikacijo – osvetlitev spodnjega pokopališča, s podjetjem Sečnik, se dogovarjamo za betoniranje škarp oz. opornih zidov, Lipovec Brane bo obdelal z marmorjem. Končanje del se predvideva v jesenskem času, vsekakor pa pred prvim novembrom.
- Čez celo leto smo opazovali in spremljali dogajanje okrog mrliške vežice – vandalizem, ki se dogaja po končanem pouku v OŠ. Med počitnicami bo verjetno bolje in v Barjanski list bo napisan prispevek o tem, da naj se na tem območju obnaša kraju primerno – pokopališče ni

igrišče. Z začetkom šolskega leta v jeseni, pa se bomo dogovorili za redne obhode službe varovanja, da ne bo prihajalo do takega vandalizma.

- Pred kratkim je bil tudi odbor za komunalo, katerega član je tudi predsednik Janez Šuštaršič. Povedal je, da občina izvaja gradnjo kanalizacije na Cesti na Postajo na Brezovici. Izvedena sta bila dva kraka kanalizacije v naši KS.
- Predsednik je bil prisoten tudi na sestanku s predstavniki Minerala in podjetja UkraS ter občino Brezovica, na kateri je predstavnik podjetja UkraS predstavil namen sanacije oz. ureditve sedanjega obrata Mineral. Njihov predlog je umestiti do 5 nadstropij velik objekt, kar je po trenutnih prostorskih aktih nemogoče in je bil na to tudi opozorjen in tak objekt ne bo sprejemljiv v okolje.

AD 3. Obravnava prispelih vlog

Svet KS Podpeč-Preserje je obravnaval obvestilo, katerega je prejel dne 6. Junija 2018 po e-pošti s strani Občine Brezovica, v katerem obveščajo KS Podpeč-Preserje o pritožbi krajanov glede obratovanja Brunarica Pristava Podpeč oz. prekomernega obremenjevanja s hrupom. Prosijo za mnenje oz. ukrepanje.

Svet KS Podpeč-Preserje, je na prejšnji seji sprejel sklep k podaljšanemu obratovalnemu času gostinskega obrata »Brunarica Pristava Podpeč«, katero je podalo podjetje Piknik Park Podpeč d.o.o., Cesta v Zgornji log 32, Ljubljana. Poleg mnenja k podaljšanju je Svet KS Podpeč-Preserje poudaril, da obratovalni čas, katerega predlaga podjetje Piknik Park Podpeč d.o.o., Ljubljana ni moteče, moteče so posamezne prireditve (piknik variante), ki jih organizira za vnaprej znane skupine z živo glasbo. Za tovrstne prireditve pa je KS Podpeč-Preserje izpostavila, da *ne izdaja soglasja*, na kar se ga opozori in seznaniti.

Na podlagi prejetih pritožb v zadnjem času, je Svet KS Podpeč-Preserje pritožbe krajanov Podpeči in Jezera upošteval, saj navajajo, da podjetje Piknik Park Podpeč d.o.o., Cesta v Zgornji log 32, Ljubljana skoraj vsak dan v tednu (najmanj pa 3x) izvaja »veselice« z živo glasbo ali glasbo preko zvočnikov, kar je neznosno za normalno življenje tam živečih prebivalcev.

Predsednik KS Podpeč-Preserje, je že opravil s predstavnikom podjetja telefonski razgovor, v katerem ga je opozoril na pritožbe krajanov in na neizpolnjevanje zakonskih podlag, ki jih mora izvesti za tovrstne prireditve. Predlagal mu je tudi da si pridobi soglasja sosedov in s tem tudi zagotovi nadaljnje delovanje.

Vsled tega je Svet KS Podpeč-Preseje sprejel naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje z opozorili in pritožbami krajanov Podpeči in Jezera obvesti Občino Brezovica, katera je pristojna za izdajanje soglasij za prireditve za prekomerno obremenjevanje s hrupom, da preveri, ali je bilo podjetju Piknik Park Podpeč d.o.o., Cesta v Zgornji log 32, Ljubljana, za sezonski obrat Brunarica Pristava, Podpeč 39 b, izdano soglasje za prekomerno obremenjevanje okolja s hrupom. Opozori naj predstavnika podjetja, da upošteva dejstvo, da je prostor, kjer izvaja piknik prireditve v centru Podpeči in je potrebno upoštevati tudi prebivalce, ki živijo v tem prostoru.

Svet KS Podpeč-Preserje tudi preklicuje izdajo soglasja za podaljšani obratovalni čas gostinskega obrata »Brunarica Pristava Podpeč«.

Svet KS Podpeč-Preserje je obravnaval vlogo za izdajo mnenja k odprodaji zemljišča parc. št. 3366/1 k.o. Kamnik v Goričici. Vloga za odkup je bila podana na Občino Brezovica, vendar glede na krajevno ležečo nepremičnino, je bila vloga dana še na KS.

Vsled tega je Svet KS Podpeč-Preseje sprejel naslednji

Sklep:

Svet KS Podpeč-Preserje, ne nasprotuje odprodaji nepremičnine par. št. 3366/1 k.o. Kamnik, ki v naravi predstavlja staro pot na grič v Goričici in kupec je mejaš.

AD 6. Razno

Pod točko razno so bili dani predlogi, pobude in vprašanja:

- V soboto 16.6. je otvoritev Vodarne Virje, vljudno vabljeni na dogodek
- Počastitev dneva državnosti bo 22.6. tako kot vsako leto pod lipo na Jezeru. Tudi na ta dogodek lepo vabljeni.

Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.

Jezero, 14.6.2018

Predsednik sveta KS:
Jancz Šuštaršič

